

# Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

Br: 61-07/17  
Sarajevo, 05.07.2017.

## ZAPISNIK

sa **XX sjednice Upravnog odbora Planinarskog saveza FBiH**, održanoj u kancelariji Saveza, Mula Mustafe Bašeskije 63, dana **01.07.2017.** sa početkom u **10:15 h.**

**Prisutni članovi UO:** Zehrudin Isaković - predsjednik, Zoran Šimić, Jasminka Hadžišehić, Muhamed Novalić, Ermin Lipović, Senada Husarić, Enes Kajmaković i Armin Vatreš.

**Odsutni članovi UO:** Dijana Mandžo, Sead Ribić i Jasenko Kapidžić.

**Zapisnik vodio:** Miralem Husanović, generalni sekretar.

## DNEVNI RED

### 1. Usvajanje zapisnika sa XVIII Sjednice Upravnog odbora PS FBiH

(Prilog: 1. Zapisnik sa XVIII sjednice UO)

### 2. Usvajanje zapisnika sa XIX Elektronske Sjednice Upravnog odbora PS FBiH

(Prilog: 2. Zapisnik sa XIX sjednice UO)

### 3. Planinarski savez Bosne i Hercegovine

#### 4. Javni poziv za sufinansiranje planinarskih objekata

(Prilog: 4.1. Izvještaj o primijenjenoj metodologiji evaluacije prijava;

4.2. Zapisnik sa otvaranja i bodovanja zahtjeva za sufinansiranje planinarskih objekata;

4.3. Ugovor)

#### 5. Učitelji planinarstva

(Prilog: 5. Spisak kandidata za učitelje planinarstva do 20.06.2017.)

#### 6. Komisija za GSS

(Prilog: 6.1. Odgovor na odluku UO o nepriznavanje provedenog zimskog tečaja GSS-a 2016. i ljetnog tečaja GSS-a 2017 godine;

6.2. Prilog uz odgovor)

#### 7. Komisija za vodiče

(Prilog: 7.1. Pravilnik o organizovanju i vođenju izleta tura i pohoda u PSFBiH

7.2. Zahtjev za formiranje ispitne komisije)

#### 8. Komisija za priznanja

(Prilog: 8. Izvještaj Komisije za priznanja)

#### 9. Komisija za speleologiju

(Prilog: 9. Izvještaj sa škole speleologije)

#### 10. Projekti PS FBiH (BH – bivak i via ferrata – Osobac)

#### 11. Obilježavanje 125 godina planinarstva u BiH

#### 12. BMU Kolašin, Crna Gora

(Prilog: 12. Izvještaj sa BMU sastanka u Kolašinu)

#### 13. Novi statut PS FBiH

(Prilog: 13.1. Izvještaj o dostavljenim primjedbama i prijedlozima na Nacrt Novog Statuta;

13.2. Primjedbe i prijedlozi na Nacrt Novog Statuta)

## Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

### 14. Povećanje dnevnica Upravnom odboru PS FBiH

(Prilog: 14. Uredba o naknadama troškova za službena putovanja;  
Prijedlog: Jasminka Hadžišehić)

### 15. Izvještaj o pripremama za Dane planinara 2017

(Prilog: 15. Izvještaj o pripremama za Dane planinara 2017)

### 16. Ponuda za partnerstvo u organizaciji 3FOK 2017

(Prilog 16. Ponuda za partnerstvo u organizaciji 3FOK 2017)

### 17. Razno

**Zehrudin Isaković** pozdravlja članove Upravnog odbora, zahvaljuje na dolasku i nakon čitanja dnevnog reda i konstatacije da se niko ne javlja za diskusiju i dopunu, dnevni red stavlja na glasanje.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Dnevni red jednoglasno usvojen.**

#### AD 1. Usvajanje zapisnika sa XVIII Sjednice Upravnog odbora PS FBiH

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Zapisnik sa XIV sjednice UO PS FBiH je jednoglasno usvojen.**

#### AD 2. Usvajanje zapisnika sa XIX Elektronske Sjednice Upravnog odbora PS FBiH

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Zapisnik sa XIX Elektronske Sjednice Upravnog odbora PS FBiH je jednoglasno usvojen.**

#### AD 3. Planinarski savez Bosne i Hercegovine

**Zehrudin Isaković** informiše da je Planinarski savez Bosne i Hercegovine upisan u Registar udruženja kod Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine pod registarskim brojem 2033 Knjiga I Registra sa danom 09.06.2017. godine. Čestita članovima Upravnog odbora i zahvaljuje se na jednoglasnoj podršci koju su pružali i iznosi da je dobiveno rješenja proizvod zajedničkog rada. Napominje da će metodologija rada novoformiranog Saveza biti izraz mišljenja ovog Upravnog odbora i da će se sve značajnije odluke donositi na sjednicama.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O ISPLATI POČETNIH SREDSTAVA PS BIH

#### AD 4. Javni poziv za sufinansiranje planinarskih objekata

**Zoran Šimić** kao predsjednik Komisije za evaluaciju zahtjeva za sufinansiranje izgradnje, adaptacije, održavanja i hitnog nužnog saniranja planinarskih objekata koji su u sistemu PS FBiH izvještava o primjeni metodologije evaluacije prijava, zapisniku sa otvaranja i bodovanja zahtjeva i na kraju daje prijedlog ugovora o implementaciji odobrenih finansijskih sredstava.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje izvještaj i odluku o isplati sredstava u iznosu od 1000 KM, i to:

1. Planinarskom društvu „Bjelašnica“ Sarajevo, Planinarski dom „Stanari“, za projekat „Zamjena dotrajale unutrašnje stolarije (Povećanje EE)“
2. Planinarskom društvu „Vranica“ Fojnica, Planinarski dom „Prokoško jezero“, projekat „Voda za piće“
3. Planinarskom društvu „Prenj“ Mostar, Planinarski dom „Bijele vode“, za projekat „Voda za piće“

## Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

4. Planinarskom društvu „Vlašić“ Travnik, Planinarski dom „Jusuf Pečenjković, za projekat „Krov“
5. Planinarskom društvu „Energoinvest“ Sarajevo, Planinarski dom „Ilovice“, za projekat „Krov“

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Izveštaj i odluka jednoglasno usvojeni.**

### ODLUKA O ISPLATI FINANSJSKIH SREDSTAVA ZA 5 PLANINARSKIH DOMOVA

#### **AD 5. Učitelji planinarstva**

**Jasminka Hadžišehić** smatra da licence za Učitelje planinarstva ne treba ograničavati na period od 2 godine jer neke članice misle da je taj način uveden samo da Savez ostvari finansijsku dobit.

**Ermin Lipović** iznosi nije obavezno da se licenca produžava svake dvije godine jer oni koji ne žele trenutno da rade na edukaciji nisu ni obavezni produžiti licencu, ali njihovo zvanje ostaje trajno.

**Zehrudin Isaković** čita da je na spisku 4 kandidata koji ispunjavaju kriterije za certificiranje. Stavlja na glasanje odluku za licenciranje navednih za učitelje planinarstva.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O LICENCIRANJU UČITELJA PLANINARSTVA

#### **AD 6. Komisija za GSS**

**Zehrudin Isaković** čita prigovor GSS stanice Zavidovići na odluku sa prošle sjednice Upravnog odbora o nepriznavanju GSS tečajeva stanice Zavidovići i stavlja tačku na diskusiju.

Sublimirajući diskusiju po ovoj tački, konstatira se da nema novih činjenica i stavlja na glasanje prijedlog da se prigovor odbije.

**ZA – 7**

**PROTIV – 1**

**SUZDRŽANI – 0**

**Prijedlog usvojen sa jednim glasom protiv.**

#### **AD 7. Komisija za vodiče**

**Ermin Lipović** iznosi da je prijedlog dostavljenog pravilnika odluka sa zbora vodiča i misli da je materijal dobar, ali smatra da treba ne može biti PRAVILNIK o organizovanju i vođenju planinarskih izleta, tura i pohoda nego UPUTSVO o organizovanju i vođenju planinarskih izleta, tura i pohoda.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje prijedlog Ermina Lipovića da se sadržaj dokumenta prihvati s tim da terminologiju samog naziva promjenimo od riječi „pravilnik“ u „upustvo“.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Uputstvo jednoglasno usvojeno.**

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje zahtjev Komisije za vodiče za formiranje ispitne komisije za polaganje vodiča A kategorije u sastavu instruktora Ermin Lipović, Željko Knez i Miralem Husanović.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O FORMIRANJU ISPITNE KOMISIJE

## Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

### **AD 8. Komisija za priznanja**

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje izvještaj Komisije za priznanja da se Smajić (Hakija) Smaji dodjeli SREBRENI ZNAK.

**ZA – 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Izvještaj jednoglasno usvojen.**

### ODLUKA O DODJELI PRIZNANJA ZA SMAJIĆ SMAJI (SREBRENI ZNAK)

### **AD 9. Komisija za speleologiju**

**Miralem Husanović** kao predsjednik Komisije za speleologiju izvještava o održanoj školi speleologije.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje izvještaj sa speleologije.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Izvještaj jednoglasno usvojen.**

### **AD 10. Projekti PS FBiH (BH – bivak i via ferrata – Osobac)**

**Zehrudin Isaković** kao projekt menadžer informiše sprovedenim aktivnostima na projektu via ferrata – Osobac. Iznosi da se na javni poziv za izbor najpovoljnijeg izvođača za via ferratu na Osobcu stigla samo jedna ponuda, i to od naše članice NVO Cetina Prenj. Napominje da bi se isplata radova vršila u tri etape nakon što se potpiše ugovor i odrede konačni rokovi. Stavlja na glasanje izvještaj o sprovedenim aktivnostima i odluku o izboru NVO Cetina Prenj za izvođača radova za via ferratu – Osobac.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJEG IZVOĐAČA RADOVA ZA VIA FERRATU – OSOBAC

**Ermin Lipović** predlaže da Upravni odbor imenuje Nadzorni organ koji će kontrolisati rad izvođača.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje prijedlog stručnih članova Nadzornog organa u sljedećem sastavu: Ermin Lipović, kao instruktor alpinizma i član Upravnog odbora, Miralem Husanović, kao instruktor alpinizma i generalni sekretar i Ferdo Marjanović kao član Komisije za planinarske staze.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O IMENOVANJU NADZORNOG ORGANA ZA VIA FERRATU – OSOBAC

**Zehrudin Isaković** kao projekt menadžer informiše o sprovedenim aktivnostima na projektu BH – bivak i da idejno rješenje futurističkog bivka na lokaciji Velika Kapa – Prenj radi Studio Ofis iz Ljubljane. Dodaje da je održan sastanak sa predsjednikom Općine Konjic i da je izražena spremnost općina da izda potrebne dozvole. Općina predlaže omjer 50:50 u budućoj strukturi vlasništva nad objektom, što je smatra prihvatljivo i uobičajeno u sličnim situacijama. Napominje da je sastanku prisustvovao i predstavnik kancelarije premijera vlade FBiH. Pored ovoga održan je sastanak u Ambasadi Slovenije sa potencijalnim donatorima za Bivak: Triglav Osiguranje; Coloseum, NLB banka i Lotrič Metrology. Nakon detaljnog obrazloženja stavlja na glasanje izvještaj o sprovedenim aktivnostima i odluku o izgradnji futurističkog bivka na lokaciji Velika Kapa – Prenj.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

## Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O IZGRADNJI FUTURISTIČKOG BIVKA NA VELIKOJ KAPI

#### **AD 11. Obilježavanje 125 godina planinarstva u BiH**

**Zoran Šimić** predlaže da se sprovede niz aktivnosti kako bi se na adekvatan način obilježilo 125 godina organizovanog planinarstva u BiH. Prije svega da se izradi novi logo povodom 125 godina planinarstva u BiH koji će se postaviti na stranici i koristiti u službenoj prepisci. Također, predlaže da centralni događaj bude organizovanje svečane akademije u prostoru Vijećnice u Sarajevu, gdje bi bili prisutni predstavnici svih planinarskih društava, kolege iz regije, predstavnici UIAA i predstavnici ambasade Austrije. Na akademiji bi se dodjelila priznanja najznačajnim ljudima koji su obilježili planarstvo u 125 godina postojanja. Na svečanoj akademiji bi se izložila arhivska građa i od tog materijala izradila monografija koja bi bila reprezentativno izdanje Planinarskog saveza BiH. Nakon toga od svih tih planinarskih dokumenata i fotografija izraditi virtualni muzej planinarstva na internetu.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje zaključak da idemo sa ovakvim prijedlogom i da **Zoran Šimić** kao idejni tvorac bude predsjednik Organizacionog odbora.

**ZA - 7**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 1**

**Zaključak usvojen sa jednim suzdržanim glasom.**

#### **AD 12. BMU Kolašin, Crna Gora**

**Zehrudin Isaković** izvještava o postignutim dogovorima BMU sastanka u Kolašinu, ali i o važnim detaljima koji su se odvijali na marginama sastanka. Stavlja izvještaj na glasanje.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Izvještaj jednoglasno usvojen.**

#### **AD 13. Novi statut PS FBiH**

**Zehrudin Isaković** izvještava da je na poziv za dostavljanje primjedbi i prijedloga za Nacrta Novog Statuta Planinarskog Saveza Federacije Bosne i Hercegovine javilo 5 članica Saveza, od kojih Stanica vodiča Sarajevo nije na vrijeme poslala, tako da su kao relevantni primjedbe i prijedlozi uzeti od sljedećih članica: PD Poštar Tuzla, Eko Sport Ključ, PD Konjuh Tuzla i PD Pogorelica Kiseljak.

**Zoran Šimić** predlaže da se primjedbe i prijedlozi upute Komisiji za statutarnu i normativnu djelatnost kako bi utvrdili zakonitost istih. Nakon toga, sve relevantne prijedloge treba da uvrste kao amandmane o kojima će glasati Upravni odbor na narednoj sjednici.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje prijedlog da se primjedbe i prijedlozi PD Poštar Tuzla, Eko Sport Ključ, PD Konjuh Tuzla i PD Pogorelica Kiseljak pošalju Komisiji za statutarnu i normativnu djelatnost kako bi utvrdili njihovu zakonitost. Nakon što se utvrdi zakonitost, sve relevantne primjedbe i prijedloge Komisija treba dostaviti Upravnom odboru u roku od 15 dana.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Odluka jednoglasno usvojena.**

### ODLUKA O UTVRĐIVANJU ZAKONITOSTI PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA

#### **AD 14. Povećanje dnevnica Upravnom odboru PS FBiH**

**Jasminka Hadžišehić** iznosi prijedlog da se članovima Upravnog odbora povećaju dnevnice i da se isplaćuju svim članovima, a troškovi puta da se isplaćuju od mjesta boravka bez obzira na način kako

## Zapisnik sa XX sjednice Upravnog odbora PS FBiH

neki član dolazi na sjednicu UO. Također iznosi da se Upravni odbor treba češće sastajati kako ne bi imali puno tačaka na dnevnom redu da bi imali bolju koncentraciju.

**Senda Husarić** iznosi da se dostavljena uredba o dnevnicama odnosi na službenike u organima državne službe. Planinarski savez može isplaćivati dnevnicu veće od 25 KM ali preko tog iznosa mora plaćati porez. Također iznosi da se dnevnicu trebaju isplaćivati članovima UO iz Sarajeva jer su sjednice uglavnom vikendom tj. neradnim danom.

**Zehrudin Isaković** iznosi da se putni nalog može isplaćivati samo zaposlenim, a Upravnom odboru se isplaćuju dnevnicu na osnovu rješenja ali po važećoj uredbi o isplati dnevnica u Federaciji BiH. Iznosi da su dnevnicu od 25 KM koje se isplaćuju članovima Upravnog odbora u skladu sa praksom sličnih organizacija u BiH.

### **AD 15. Izvještaj o pripremama za Dane planinara 2017**

**Zehrudin Isaković** informiše o sprevedenim aktivnostima oko priprema za Dane planinara 2017.

**ZA - 8**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 0**

**Izvještaj jednoglasno usvojen.**

### **AD 16. Ponuda za partnerstvo u organizaciji 3FOK 2017**

**Zehrudin Isaković** iznosi da Planinarski savez već dugi niz godina u partnerstvu sa 3FOK festivalom i predlaže da se to partnerstvo nastavi.

**Senada Husarić** smatra da se Planinarski savez kao partner treba bolje isticati i da ostane isti iznos.

**Zoran Šimić** iznosi da se Planinarski savez ističe na više od 50 radijskih stanica i da je u ravni sa drugim partnerima koji su dali puno veći iznos.

**Zehrudin Isaković** stavlja na glasanje prijedlog da se poveća iznos sa dosadašnjih 500 KM na 750 KM.

**ZA - 6**

**PROTIV – 0**

**SUZDRŽANI – 2**

**Odluka usvojena većinom glasova.**

## ODLUKA O PARTNERSTVU U ORGANIZACIJI 3FOK FESTIVALA

### **AD 17. Razno**

**Zoran Šimić** predlaže da Upravni odbor na Danima planinara 2017 dodijeli priznanja kao i prošle godine, a da kancelarija Saveza pripremi prijedloge i pošalje Upravnom odboru elektronski na usvajanje.

**Senada Husarić** predlaže prošireni sastanak Upravnog odbora, jer zbog nedostatka kvoruma nije održana Skupština.

Zapisnik vodio: Miralem Husanović  
Sjednica završena u 14:30